



一路同行

我们共同见证淇花这十年

到目前为止,工商部门还未收到过有关淇花食用油质量问题的反映或投诉。

多年来,淇花食用油的质量一直都比较稳定,通过厂家自检和质监部门的检测,保证所有产品质量合格后才会出厂。

订单源源不断 工人加班加点



马金芳

“没想到,今年的订单增加了这么多!现在生产车间的工人们都在加班加点地忙活呢!”12月10日,市淇花食用油有限公司生产车间主任马金芳在接受记者采访时说。

马金芳告诉记者,往年,随着订单增加,都是11月底才开始忙。“今年的订单尤其多,我们生产车间的工人们从10月份就开始忙了,比以往足足提

前了两个月。”马金芳说。现在生产车间的三条精品生产线全部开工,近40名工人也是加班加点地赶进度,争取按时完成每批订单的生产任务。

“我们刚刚完成了一份10万件的大订单,工人们虽然很辛苦,可是看到公司的效益越来越好,大家也都干劲十足。来不及休息,我们又要为下一个订单忙碌了。”马金芳说。

代理淇花品牌 越来越有信心



马洪恩

“年底了,又迎来了食用油的销售高峰期,我们今天是专程从淇县开车过来拉货的。”12月1日下午,在淇花食用油厂区内,淇县总经销商马洪恩和同伴一起往车上装油。

马洪恩告诉记者,平时都是厂家直接派车给他送货,由于临近双节,货源紧张,他等不及了,干脆亲自从淇县过来拉货。“这不,安阳、新乡的车都过来拉货了,就怕来晚了没货拉呢!”

马洪恩笑着说。

“我从5年前开始在淇县经销淇花油。几年来,眼看着淇花油的市场占有率在不断提升,销量也大大增加。现在淇县的超市和饭店基本上都在销售或使用我们代理的淇花油。由于质量有保证,价格也合理,许多老百姓买油就认准了淇花这个牌子。现在我们的生意是越做越红火,我对代理淇花品牌也是越来越有信心啦!”马洪恩说。

让越来越多的消费者 吃到高品质的淇花油



常振方

“2002年,淇花公司成立。10年间,淇花品牌的销售网络从全市、全省向全国不断蔓延,并在全国食用油市场上有了一席之地。”近日,我市淇花食用油有限公司销售部经理常振方在接受记者采访时说。

常振方,淇花公司的第一批员工,也是淇花10年发展的亲历者和见证者。“公司成立初期,淇花的创业者们常常奔走于我市各超市和粮油店之间,几经努力终于在最短的时间内敲开了市场之门。多年来,淇花食用油让人放心的质

量和良好的口碑获得了越来越多消费者的认可,在我市的市场占有率已高达85%以上。目前,我省多个市都有淇花食用油经销商。淇花食用油销售网络已逐渐辐射到全国。”

“随着淇花知名度的提升和销售网络的扩展,淇花食用油今年提前进入了销售高峰。从9月份开始,销量大幅增加,是往年同期的两三倍。相信随着淇花品牌在全国各地销售网的建立,会有越来越多的消费者吃到高品质的淇花油!”常振方说。

信赖淇花食用油的品质



李磊

12月4日上午9时,记者来到淇滨区淇河宾馆的后厨,这里已是一派忙碌。厨师说,他们这几年一直都用淇花食用油做菜,顾客评价很好。

“淇河宾馆在鹤壁知名度很高。我们在服务中非常注意细节,各项做菜原料都精挑细选,

要求很高。如果质量有一点儿不达标,我们都不会选用。”淇河宾馆厨师李磊说。

淇河宾馆在烹饪中一直使用淇花食用油,他们很信赖淇花食用油的品质。“尤其是鹤壁本地的顾客,他们也很认可淇花食用油。”李磊说。

淇花食用油 销路很好



刘桂峰

“淇花食用油刚在鹤壁市场上出现时,我就购进了一些试着销售。这些年,淇花食用油的销路一直很好,它的口碑也非常好。”12月3日,淇滨区华山路北段的个体商户刘桂峰接受记者采访时表示。

在刘桂峰的烟酒副食店内,堆了好几摞成箱的淇花食用油。他说,根据

他的销售经验,感觉鹤壁的食用油市场80%以上都被淇花食用油占领了。“外地品牌也有销路,但和淇花食用油相比差很多,鹤壁居民更信赖淇花食用油。”刘桂峰说。他不仅销售淇花食用油,自己家用的食用油也是淇花的。“多少年了,一直都用这个牌子,家人也都觉得淇花食用油口感不错。”

层层检验 严把质量关



王淑敏

“从原油进厂到成品油出厂,直至每一个油壶、纸箱等,我们都会层层检验。为的就是严格把好食品质量关,保证消费者吃到的每一滴淇花油都是健康放心的。”12月10日,市淇花食用油有限公司质检部的工作人员王淑敏接受记者采访时表示。

“原油入厂后,我们质检人员就会对原油抽

样,从酸价、过氧化值、溶剂残留、脂肪酸、色泽等多方面进行检测,只有各项指标都达到相关标准,这些原油才会进入生产车间。经过生产线加工完成的成品油,我们也会从以上方面进行检测,在确保产品质量完全合格的情况下,这些食用油才会出厂进入市场,走上千家万户的餐桌。”王淑敏说。